

# 司机突发脑梗，脚却死死踩住刹车

■车缓缓停下，沛县公交司机韩师傅却昏倒在方向盘上，30多名乘客安然无恙  
■韩师傅目前还在医院抢救，病情已趋于稳定

6月19日下午5时45分，从孔庄煤矿返回县城的沛县公交车突然缓缓地停在了不靠站台的路边，警示灯被开启，车门被打开，车上的30多名乘客还以为是车子出了故障，并没在意。可细心的售票员却被眼前的一幕惊住了，只见司机韩世春右脚死死地踩在刹车板上，手刹被拉起，挡位已被放到了空挡。韩世春趴在方向盘上，面色发青，嘴里不断淌出口水，人已经没有了知觉。“坏了，司机昏倒啦！”为了在第一时间内救人，慌乱之中售票员黄蓓和乘客多人同时紧急拨打120。

□现代快报记者 邢志刚 通讯员 李辉

## 公交司机突发脑梗，坚持把车安全停稳

“我们的车从萧何路左转弯上了汉源大道，车速逐渐慢了下来，车缓慢地靠边停车，当时我感觉与以前不太一样。仔细一看，韩师傅人已趴在方向盘上，汗水湿透了后背，此时我才感觉到出大事了，连忙开了车门让乘客下车，与几位乘客一起把韩师傅从车上抬到路边的草坪上，过了五六分钟的样子，120就来到了。”售票员黄蓓说。

昨天，记者闻讯迅速赶到沛县人民医院一病区，见到了正在接受抢救的韩世春师傅。沛县人民医院一病区程冬敏医生向记者介绍，韩师傅的病确诊为急性脑梗塞。急性脑梗塞表现为身体一侧的肢体突然无力、伴有头晕和肢体抽搐，大多患者会出现意识不清，韩师傅出现的情况属于

急性脑梗塞。这样的病如果不及早送医院抢救，随时有生命危险。程医生还说，这位司机能在晕倒前凭着意志把车停在了安全地带，保证了乘客的人身安全，很不容易。据介绍，目前医院正全力抢救韩师傅，他的病情正在趋于稳定。

“在关键时刻是韩师傅能把车子停靠在路边，当时一定用尽最后的力气踩住刹车，并用惊人的毅力拉起手刹，在失去意识的瞬间他能坚持做完这一套停车程序，确实让人难以想象。汉源大道的车流量非常高，尤其是大型载重车很多，如果公交车失控，后果不堪设想。”前来看望韩师傅的沛县公交公司负责人朱守杭敬佩地说。

## 儿子眼中优秀的父亲，同事眼中的模范

在韩世春病床旁一直守护

的儿子此时也平静了下来，“爸爸偶尔吸烟，但是他从不喝酒，即使过年，他也滴酒不沾，因为他是司机。他对工作很负责，平时，总是叮嘱我们不准在他上班的时候给他打电话，生怕出一点差错。尽管工作很忙，却经常挤时间陪我们。”韩师傅的儿子韩方伟告诉记者。

记者在沛县公交公司得知，韩师傅今年52岁，部队退伍战士，曾参加过保卫祖国南疆的战斗，身体一直比较健康，在4月份还进行了较为全面的身体健康检查，并没有发现异常。在公交公司开车的多年里，坚持安全行车，服务态度很好，多次受到过公司的表彰。

该公司车队队长王燕感动地告诉记者：“韩师傅在危难时刻，能在意识模糊中凭着毅力，坚守岗位，舍己救人，完美地诠释了责任和担当，值得我们所有人学习！”



还在医院接受治疗的韩师傅 通讯员 李辉 摄

## 网友送祝福，今日将自发前往医院探望

就在事发当天晚上，网友们了解情况后，纷纷向韩师傅送去了祝福。

**网友“窗外西风独自凉”：**感动就在身边，沛县好人，愿好人都一生平安，祝愿韩师傅早日康复！

**网友“水畔红莲”：**在平凡中见伟大，危急时刻见真情，向韩师傅这样尽职尽责的奉献精神学习！

**网友“摄影无忌1”：**沛县好人，这与平时韩师傅的个人修养，技术娴熟，是分不开的。向韩师傅学习，祝早日康复。

**网友“烟雨平凡”：**真的太感动了，身边有这样的平凡人，做出的却是不平凡的事，值得大家学习。

昨天，在西祠胡同沛县发展论坛上，版主向网友发出邀请，一同前往医院看望韩师傅，不少网友积极响应。

“感动于我们身边的感动，也许他不是惊天地泣鬼神的壮举，也许他不是挺身向前的牺牲，就是在这么的临危的瞬间，他完成对自己工作尽责的平凡举动，就让我们深深体会着内心最真挚的感动，英雄其实离我们不远，他就在我们的身边，可能是你，是我，是韩师傅！沛县发展论坛网友到他身边去吧，给韩师傅一份温暖的祝福和问候，网友们！邀你来，一起去！21日上午9时，沛县人民医院门口集合。”



徐汝成教授  
中国著名癫痫病治疗专家

## 答癫痫患者问 癫痫病能治好吗

癫痫是大脑神经元突发性异常放电，导致短暂的大脑功能障碍的一种慢性疾病。

传统疗法中的药物治疗一般用药时间长，有的甚至长达十几年，几十年，药物本身难免会有一些副作用、耐药性和抗药性的存在。手术虽然弥补了药物治疗的缺点，但很难确定癫痫的发病病灶，手术过程可能直接导致患者肢体活动受限，或是丧失部分功能，而且还有可能带来各种后遗症。

目前医学界治好癫痫病的方法是磁波导入脑细胞修复疗法。

# 她真想治好所有癫痫患者

人物介绍 徐汝成教授 中华医学会癫痫学会副主任委员。原北京中医药大学附属护国寺中医院神经内科主任，现任华东地区南京华都癫痫病医学研究中心首席专家。

徐教授从事神经内科医疗、教学和科研工作30多年，具有深厚的理论知识和丰富的临床经验。擅长治疗各类型癫痫病、中风偏瘫、脑萎缩。

对徐汝成教授来说，下周是忙碌的一个星期，全省规模最大的一次癫

痫治疗新突破交流会要在南京盛大举行，届时，来自全国的500多位知名癫痫病研究专家齐聚一堂，而作为我国癫痫研治领域的领军人物，徐汝成教授也要在这次会上作专题发言，介绍一次性治疗癫痫病的突破性进展——“磁波导入脑细胞修复疗法”。这项技术已被列入国家医疗重点开发项目。

对徐老来说，攻克癫痫病这个医学难题就是她生活的全部。

王心怡，女，14岁，12岁时第一次

发病，从发病开始由徐老诊治，病情基本控制，目前在巩固治疗阶段。

程强，男，46岁，1995年第一次发病，药物治疗14年，病情反复发作，2010年2月第一次接受“磁波导入脑细胞修复疗法”治疗，两次治疗后病情基本控制。1年来，病情未复发。

.....

徐老已经记不清治好了多少癫痫病患者，30多年来，这些患者就像徐老的家人一样，看着他们一个个病情好

转直至痊愈，徐老也由衷地高兴：“一个家庭一旦有个癫痫病患者，整个家庭都欢乐不起来，发病的痛苦，社会上异样的眼光，都给这个家庭沉重的打击，作为一名大夫，我能做的，只有尽我的全力去钻研新方法，如果有可能，我真想治好所有癫痫患者，让他(她)们花最少的钱解除精神上的折磨！”

据笔者了解，徐老为保证患者的就医质量，每天限诊20名，您可拨打(025)58783258 预约。 贾映萍

## 磁波导入脑细胞修复疗法 治疗癫痫病四大优点

2010年，南京华都医学医学研究中心宣布“尖端技术一次微创治疗癫痫病获得重大突破”——磁波导入脑细胞修复疗法，通过微创手术植入异体多能干细胞，结合磁波导入法，深度修复，使癫痫有望痊愈，无须住院。该中心经过多年临床验证，并用大量事实证明：癫痫病是有望能治好的，而且康复后病情不会反复。

**优势一：**这套体系是目前国际先进的全数字化癫痫病康复系统，美国

称之为NIDUS精确定位系统，主要由24位动态脑电地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导频成像图、三维融合图等尖端设备组成，价值百万。

**优势二：**此尖端系统代表着世界最先进的微电生理检测诊治水平，具有定位精确度高，抗干扰能力强，数据采集范围大，癫痫波分析功能强等优点，从根本上找到并解除癫痫病异常放电的病灶。快速修复癫痫患者受损

的神经元及大脑细胞，恢复高级神经功能，有效祛除癫痫顽疾。

**优势三：**作为一种人体自疗基因，多能脑细胞免疫培植技术+磁波导入充分考虑癫痫病患者的个体差异性，根据患者的病情、病因和术前评估报告，精确把握生物基因的植入方式和位置，确保癫痫患者在尽快康复。

## 预约名医 专享7项特惠

6月18日-6月30日，段君良、徐汝成等国内权威专家您可优先就诊，在这期间，专家会诊费、咨询费、留观费全免，脑电地形图、TCD互动检测费仅收一半价格，磁波导入脑细

胞修复疗法优惠1000元，免费赠送《癫痫病康复指南》。  
南京华都医学研究中心地址：南京市白下区解放南路156号  
预约热线：025-58783258

# 28岁美女惊爆癫痫病让她难嫁

对28岁的王思丹而言，“剩女”这个既定事实让周围的人怎么都想不明白。出生书香门第，父母都是大学教授，王思丹本身条件也不错，姣好的容貌，高挑的身材，全国著名高校本科毕业，知名外企公司人力资源部经理，这个

条件组合照理不该和“剩女”搭上边。可只有王思丹自己知道，只要“癫痫”这个帽子带着一天，美满的婚姻就与她无望。

全身抽搐，面色青紫，口吐白沫，立刻被送进医院，这是王思丹第一次癫痫发作。从此以后，癫痫就成

为这美丽少女难以启齿的伤痛。得病的10年来，父母带王思丹四处化名求医，吃了无数药，仍然不定时复发，不能根治。

为此，心碎的王思丹偷偷哭过无数次。癫痫病难道就真的没治了吗？自己难道就真的一辈子嫁不出

去了吗？

2011年，偶然的机会，王思丹到南京华都看了徐汝成教授的门诊，徐教授听了小姑娘的恋爱历程，笃定地说：“半年，半年后我一定让你健健康康地嫁出去。”

徐教授没有食言，进行磁波

导入脑细胞修复疗法治疗一个疗程，王思丹就基本痊愈了，至今从未复发。现在的王思丹性格更加开朗，她再也不用偷偷摸摸地去看病，偷偷摸摸地服药。

5月1日，她高兴地披上了婚纱。